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Enquéte V.5 X Enquéte V.6 Q
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Enquéte J1 “A

Enquéte 7.2 “A

Indice n°1 : Le coupable n'a pas les cheveux de
la méme couleur qu'Alain.

Indice n°2 : Le bout de tissu trouvé sur la scéne
de crime n'est pas jaune.

Indice n°3 : Le témoin assure que le coupable
est plus peftit qu'Alice.

Indice n°4 : Le coupable et Grégory ont la méme
pointure.

Indice n°5 : Le coupable n'a pas besoin d'aller
chez le coiffeur.

Qui est-ce ?

Indice n°1 : Le coupable a plus d'enfants que

Marc

Indice n°2 : Le coupable est allé voir
I'ophtalmologue et n'a pas de probléme de vue.
Indice n°3 : Le coupable est plus grand que

Sophie.
Indice n°4 : Le coupable chausse au moins du 42

Indice n°5 : Le coupable s'est coupé la barbe.
Qui est-ce ?

Enquéte J.3 “A

Enquéte 7.4 “A

Indice n°1 : Le coupable a plus de 35 ans.
Indice n°2 : Le coupable n'a ni barbe, ni
moustache.

Indice n°3 : Le coupable porte une robe bleue.
Indice n°4 : Le coupable a la peau colorée

puisque son pere a la peau noire et sa mere a la
peau blanche.

Indice n°5 : Ses enfants s'appellent Bob, Lyam
et Jade.

Qui est-ce ?

Indice n°1 : Le coupable est plus grand que Ted
mais plus petit que Marc.
Indice n°2 : Le coupable a une vue excellente.
Indice n°3 : Le coupable a laissé une trace de
pas qui montre qu'il chausse au moins du 38.
Indice n°4 : Le coupable n'est jamais monté dans
un camion de pompier.
Indice n°5 : Le coupable aimerait avoir un
premier enfant avec sa femme

Qui est-ce ?




Enquéte J.5 SN

Enquéte J.6 SN

Indice n°1 : Le coupable a des cheveux mais ils
sont courts.
Indice n°2 : Le coupable ne travaille pas dans le
milieu médical.
Indice n°3 : Le coupable porte un haut de
couleur bleue.
Indice n°4 : Le coupable est allé chez l'opticien
la semaine derniére.
Indice n°5 : Le coupable a dépassé depuis
plusieurs années la tranche des 45 ans.

Qui est-ce ?

Indice n°1 : Le coupable est plus petit que
Samira.

Indice n°2 : Le coupable ne travaille pas avec
des personnes malades.

Indice n°3 : Le coupable a de longs cheveux
mais ne les attache jamais.

Indice n°4 : La coupable espére bientot avoir un
enfant.

Indice n°5 : Le coupable fétera slirement ses 30
ans en prison.

Qui est-ce ?

Enquéte J.7 A

Enquéte 7.8 “A

Indice n°1 : Depuis peu la vue du coupable a
baissé. Il est donc allé chez l'opticien.
Indice n°2 : Le coupable ne travaille pas avec
des enfants.
Indice n°3 : Le coupable a pour habitude de
s'occuper de personnes malades.
Indice n°4 : Le coupable a plusieurs enfants.
Indice n°5 : Le coupable a pris rendez-vous chez
le barbier la semaine derniere.

Qui est-ce ?

Indice n°1 : Le coupable devrait porter des
lunettes mais il ne les porte jamais.
Indice n°2 : Le coupable avait les cheveux longs
mais il les a coupés courts il y a 2 jours.
Indice n°3 : Le coupable ne porte pas de
cravate.
Indice n°4 : Le coupable porte un maillot jaune.
Indice n°5 : Le coupable portait une longue
barbe mais il I'a coupée récemment.

Qui est-ce ?




—~

Enquéte 0.1 <~

—~

Enquéte 0.2

- Le vol a été commis par une personne plus petite que le
directeur du magasin qui mesure 1 m 80.

- Un témoin a vu que le coupable portait un haut bleu.

- Lorsque le coupable s'est enfuit par I'arriere du
magasin il a laissé une trace de pas qui indique qu'il
chausse entre du 36 et du 38.

-Sophie a un alibi elle mangeait au restaurant avec un
collegue au moment des faits.

- Le laboratoire a trouvé des traces de farine sur le
vétement du coupable.

-Malgré son dge le coupable n'a pas besoin de correction

pour voir correctement. Qui est-ce ?

- Le meurtre a été commis par une personne qui a au
moins un enfant.

- Seule une personne assez grande a pu atteindre la
fenétre placée a 1 m 90 du sol pour s'enfuir. Le coupable
devait mesurer au moins 1m 75.

- En s'aidant du mur le coupable a laissé une trace de
chaussure indiquant une pointure dépassant le 40.

- L'inspecteur repere également un poil de barbe coincé
dans les montant de la fenétre.

- Un morceau de tissu jaune est resté accroché sur une
épine de rosier sous la fenétre.

Qui est-ce ?

—~

Enquéte 0.3

—~

Enquéte 0.4

- L'agresseur de Mr Patouche est plus grand que lui. La
victime mesure 1 m 72,

- En s’enfuyant I'agresseur a fait tomber son boitier de
lunettes de sa poche.

- Au moment des faits Paul contrélait un automobiliste
qui roulait trop vite.

- La victime a tenté d'arracher la cagoule de son
agresseur mais il n'a pas réussi. Il a juste apergu sa
bouche et n'a rien remarqué de particulier.

- Un peu plus loin, un passant a ramassé un livre
d'exercices de mathématiques de niveau CE2 que

I'agresseur a fait tomber de sonsac. Qui est-ce ?

- Une personne est venu voler des couches pour bébé
dans un magasin.

- Les personnes de 40 ans ou plus ont des enfants qui ne
portent plus de couches depuis longtemps.

- D'apres les vidéos des caméras de surveillance le
coupable avait les cheveux courts.

- En se baissant on peut apercevoir un objet accroché a
la ceinture du voleur ressemblant a une arme.

Qui est-ce ?




—~

Enquéte 0.5

—~

Enquéte 0.6

- Cette nuit un individu a volé la voiture de Mr Dupont.
En cassant le carreau il s'est blessé et I'analyse montre
qu'il s'agit d'un individu masculin.

- Un témoin qui regardait par la fenétre a ce moment-la
a vu que l'individu n'était pas trés grand derriere le
volant il ne mesurait guére plus d'1 m 75.

- Eric a travaillé toute la nuit, son patron le confirme.

- Laurent nous indique qu'il était au musée avec Eric.

Qui est-ce ?

- En pleine journée un individu de plus de 1 m 70 a
saccagé la vitrine d'un magasin de luxe.

- Le patron nous informe que la semaine derniére une
femme était venue se plaindre de la qualité de son
nouveau sac a main. Elle a également dit qu'elle
reviendrait se venger trés bientot.

- Aujourd'hui Caroline a été en classe foute la journée, la
directrice le confirme.

- Lorsque la femme est partie une vendeuse assure
qu'elle a vu un siege-auto dans la voiture de la dame.

Qui est-ce ?

—~

Enquéte 0.7

—~

Enquéte 0.8

- Un homme a été sauvagement assassiné chez lui en
plein milieu de I'apres-midi. Lorsque sa femme est
rentrée elle a remarqué en premier une trace de pas sur
le tapis. Cette trace indique que I'assassin chaussait au
moins du 37.

- La femme dit également avoir regu un appel d'une
femme se faisant passer pour I'ancienne maitresse de
son mari et qu'elle n'acceptait pas que son mari I'ai
quittée, et qu'elle lui ferait payer.

- En fouillant les poches de son mari la dame a retrouvé
un mot doux signé d'un coeur et d'un « L ».

Qui est-ce ?

- Une femme a appelé la police aujourd'hui pour signaler
qu'un individu de couleur blanche la suivait depuis
plusieurs jours en voiture.

- Elle décrit l'individu comme grand puisque sa téte
touchait presque le plafond de sa voiture. Il doit donc
dépasser 1 m 75. L'individu ne portait pas de barbe mais
elle ne voyait pas s'il portait une moustache.

- Les phares des voitures reflétaient dans ses carreaux
de lunettes.

- Elle sait également que l'individu devait avoir les
cheveux foncés puisqu'ils paraissaient tres sombres dans

I'obscurité. Qui est-ce ?




Enquéte R1 A Enquéte R2 ‘L

Enquéte R.3 ‘X Enquéte R4 ‘X




Enquéte R5 ‘X Enquéte R6 ‘X

Enquéte R7 ‘X Enquéte R8 ‘L




Enquéte V.1 : TIlan Enquéte J.1 : Laurent
Enquéte V.2 : Alice Enquéte J.2 : Sam
Enquéte V.3 : Paul Enquéte J.3 : Elodie
Enquéte V.4 : Natacha Enquéte J.4 : Eric
Enquéte V.5 : Marc Enquéte J.5 : Caroline
Enquéte V.6 : Alain Enquéte J.6 : Natacha
Enquéte V.7 : Ilan Enquéte J.7 : Ilan
Enquéte V.8 : Lou Enquéte J.8 : Grégory




Enquéte 0.1 : Ted Enquéte R.1 : Marc
Enquéte 0.2 : Sam Enquéte R.2 : Ilan
Enquéte 0.3 : Caroline Enquéte R.3 : Samira
Enquéte 0.4 : Paul Enquéte R.4 : Alain
Enquéte 0.5 : Laurent Enquéte R.5 : Marc
Enquéte 0.6 : Alice Enquéte R.6 : Sam
Enquéte O.7 : Lou Enquéte R.7 : Lou
Enquéte O.8 : Paul Enquéte R.8 : Sophie




